



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

***Magyarország Honvédelmi Miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele a Magyar Békefenntartók Napja és az MH Béketámogató Kiképző Központ
megalakulásának 15. évfordulója alkalmából***

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket a Magyar Békefenntartók Napja és az MH Béketámogató Kiképző Központ megalakulásának 15. évfordulója alkalmából.

Az elmúlt másfél évtizedben a békefenntartással foglalkozó szakállomány életét az új kihívásoknak való megfelelés jellemezte. Önök olyan tevékenységet folytatnak, amely nélkülözhetetlen a megújuló nemzeti haderő számára.

A kezdeti feladatkör a Magyar Honvédség missziós szerepvállalásához igazodva folyamatosan bővült. A béketámogató műveletekben részt vevő magyar fegyveres katonai kontingensek, műveleti parancsnokságokba beosztott tisztek és altisztek felkészítése mellett egyre fontosabb szerepet kap a fegyvertelen katonai megfigyelők, összekötők kiképzése és felkészítése is. Az MH BTKK munkáját nemcsak itthon, hanem külföldön is elismerik. Ennek egyik kiváló példája a Nemzetközi Katonai Megfigyelő Tanfolyam, amely az Egyesült Nemzetek Szövetsége akkreditált tanfolyamának számít.

A Békeműveleti Együttműködési Tanfolyam sikere és elismertsége a katonai szervezet és a szakemberek sokoldalúságát bizonyítja, valamint azt, hogy az új kihívásoknak is megfelelnek. Közismert, hogy az oktatói csereprogramok keretében – a hazai tevékenységük mellett – Önök számos külföldi ország kiképző központjában támogatják a nemzetközi tanfolyamokat. Az MH BTKK bázisán kialakított távoktatási alapképesség több mint öt éves múltra tekint vissza. A Kölni Egyetem által kifejlesztett ILLIAS távoktatási keretrendszer alkalmazása lehetővé teszi a teljes tanulási folyamat felügyeletét. A „társadalmi nem” tréning, mint új felkészítési forma tovább színesítette az intézmény tanfolyamainak palettáját.

Hölgyeim és Uraim!

A békefenntartással foglalkozó szakállomány tevékenysége nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a magyar katonák nemzetközi és hazai megítélése is kiváló.

E kiemelkedő ünnep alkalmából köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki a Magyar Honvédség Béketámogató és Kiképző Központ teljes személyi állományának a minőségi és

eredményes munkájukért. Legyenek büszkék elért eredményeikre, arra a tudásra és szakértelemre, amelynek birtokában vannak.

Minden megjelentnek méltó és tiszteletteljes ünneplést, terveik megvalósításához sok sikert, erőt, egészséget, magánéletükben sok boldogságot kívánunk!

Budapest, 2019. május 29-én



Dr. Benkő Tibor
Magyarország honvédelmi minisztere



Korom Ferenc altábornagy
Magyar Honvédség parancsnoka